
外国語に関するアンケート調査 （R3年 12月実施） 
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Q1 外国語科の授業は楽しいです

か。

ア とても イ 楽しい

ウ あまり エ 楽しくない
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Q2 相手に伝わりやすいように

はっきりした大きさの声で話すこと

を心がけていますか。

ア とても イ だいたい ウ あまり エ ない
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Q3 相手の目を見ながら話すことを

心がけていますか

ア とても イ だいたい ウ あまり エ ない
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Q4 英語をもっと話せるよう

になりたいですか

ア とても イ なりたい ウ あまり エ ない

低学年は、１００％近くの児童が、4 年生以上でも

９０％超える児童が、外国語の授業をプラス評価

（とても楽しい・楽しい）ととらえている。 

全体で 8割以上の児童がクリアボイスを意識して活

動している。4 年生以上では、若干プラス評価の割

合が減っている。感染症予防の観点からも機会をう

まくもうけられなかった部分もある。今後も工夫し

ていきたい。 

全体で 8割以上の児童がクリアボイスを意識して活

動している。4 年生以上では、若干プラス評価の割

合が減っている。ふだんの発表でも大切な要素であ

るので交流の仕方などでも関連付けて意識化して

いきたい。 

英語を学ぶ楽しさと世界とつながるというわくわ

く感をうまくつなげられるように工夫していきた

い。世界の文化を理解することも大切だと感じてい

る。 



 

  

 

 

 

【保護者の意見】 
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Q5 外国語の授業は好きです

か。

ア とても イ 好き ウ あまり エ ない
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Q6 外国語の授業はわかります

か

ア とても イ だいたい ウ あまり エ ない

９５％程度の児童が外国語の授業を好きととらえ

ている。今後知的好奇心を高める「好き」に移行で

きるようにカリキュラムや授業展開の工夫を行っ

ていきたい。 

ほぼすべての児童が「わかる、とてもわかる」と答

えている。中学校の英語科にスムーズにつなげられ

るように、小中連携の取組も含めて取り組んでいき

たい。 

〇天草市では、１年生から外国語科の授業があり、うれしい。英語の塾などではなく、学校の授業の一環で

してもらえ、ありがたい。 

〇英語を学ぶことと、英語を学ぶことを通して世界のいろいろな文化を大切にできる素地を育てていってほ

しいともいます。学校にとても期待しています。 

〇子どもたちも外国語の授業はとても楽しいといっています。 

 


